Finclub je spoločnosť, ktorá na slovenský trh priniesla prírodné preparáty z Fínska. Všetky fínske produkty sú od jedného výrobcu – firmy Hankintatukku Oy, ktorá je držiteľom AAA ratingu a jedným z popredných svetových producentov prírodných parafarmák. Finclub je strategickým a najväčším partnerom tejto spoločnosti, zastrešujúcim distribúciu a servis pre strednú Európu.
Prírodné výživové doplnky, ktoré Vám ponúkam, vyrába fínska farmaceutická spoločnosť Hankintatukku Oy. Sídli v Helsinkách. Patrí medzi špičku v oblasti výživových doplnkov stravy a zdravej výživy. Je nositeľom Ceny ministerstva priemyslu a obchodu. Výrobky tejto spoločnosti sú posudzované v akreditovaných laboratóriách a výsledky sú sledované Národnou radou zdravia Fínska.
Prípravky majú unikátne zloženie

Pri svojich výskumoch používa Hankintatukku Oy svetové databanky a najnovšie vedecké poznatky. Tie sú kombinované s osvedčením, tisíc rokov starých postupov prírodnej medicíny.

Zdroj kvality – čistá fínska príroda

Vďaka svojej čistote a polárnemu dňu s dlhodobým slnečným svitom, dáva fínska príroda optimálne podmienky pre pestovanie unikátnych liečivých bylín s vysokým obsahom účinných látok. Rastlinné extrakty, surovina a produkty prechádzajú niekoľkonásobnou kontrolou.

Výrobný proces zodpovedá GMP (Good Manufacturing Practice – prax správnej výroby)

Spĺňa najvyššie požiadavky na kvalitu výroby a najprísnejšie normy určené pre výrobu prípravkov.

Samotný výrobok je pod drobnohľadom od výberu surovín až po konečný produkt. Počas celej tejto doby musí spĺňať niekoľkonásobný systém kontroly kvality. Má svoj „rodný list“ ktorý ho sprevádza od jeho zrodenia až po expedíciu.

Všetky produkty firmy Hankintatukku Oy sa vyrábajú a balia priamo vo Fínsku.

Výrobok nesmie opustiť sklad, pokiaľ nedostane povolenie od manažéra kvality. Ten ho vydá až vo chvíli, keď má k dispozícii všetky laboratórne rozbory a produkt zodpovedá požadovaným parametrom, pričom samozrejmosťou je presnosť výroby na milióntiny gramu.
